
Παρουσίαση I.R.M.A.: Διαχείριση Ασφαλίσιμων Προσωπικών Κινδύνων

Τι είναι η Διαχείριση Ασφαλιστικών Κινδύνων;

Η διαχείριση ασφαλιστικών κινδύνων αποτελεί μια κρίσιμη διαδικασία για κάθε
οργανισμό και άτομο, καθώς περιλαμβάνει τον εντοπισμό, την αξιολόγηση και
τον έλεγχο των απειλών που μπορεί να επηρεάσουν το κεφάλαιο και τα κέρδη
τους. Αυτές οι απειλές μπορεί να προέρχονται από διάφορες πηγές, όπως
χρηματοοικονομική αβεβαιότητα, νομικές υποχρεώσεις, στρατηγικά σφάλματα,
ατυχήματα και φυσικές καταστροφές.

I.R.M.A.: Η Εξατομικευμένη Μελέτη Διαχείρισης Ασφαλίσιμων Κινδύνων

Η I.R.M.A (Insurance Risk Management Assessment) είναι μια καινοτόμος και
βραβευμένη μελέτη που προσαρμόζεται στο προφίλ σας για να προσφέρει
ολοκληρωμένες λύσεις διαχείρισης κινδύνων. Στόχος μας είναι να σας
βοηθήσουμε να κατανοήσετε και να αντιμετωπίσετε αποτελεσματικά τους
κινδύνους που διατρέχετε, βασιζόμενοι στις δικές σας προτεραιότητες και
ανάγκες.

Τα Οφέλη της Συνεργασίας με την I.R.M.A.

1. Κατανόηση του ΕΦΚΑ: Μετά από τη συνεργασία μας, θα γνωρίζετε
όλες τις παροχές του ενιαίου πλέον ταμείου ασφάλισής σας (ΕΦΚΑ) μετά
τις συγχωνεύσεις και τη νέα νομοθεσία. Αυτό θα σας επιτρέψει να
αξιοποιήσετε πιο αποτελεσματικά τις παροχές σας και να διαπιστώσετε
αν έχουν μειωθεί σημαντικά οι συντάξεις και τα επιδόματα που σας
αφορούν.

2. Επιστημονικός Εντοπισμός Κινδύνων: Εντοπίζουμε επιστημονικά
όλα τα πιθανά γεγονότα που μπορούν να επηρεάσουν αρνητικά το
μελλοντικό σας οικονομικό σχεδιασμό και τα όνειρά σας για εσάς και την
οικογένειά σας.

3. Ποσοτικοποίηση Κινδύνων: Μετράμε για πρώτη φορά στην Ελλάδα
τους κινδύνους με τη χρήση της επιστήμης του Risk Management, ώστε
να γνωρίζετε ποιοι είναι σημαντικοί για εσάς και απαιτούν την προσοχή
σας, ποιοι λιγότερο σημαντικοί και ποιοι δεν σας αφορούν καθόλου.

Οι Υπηρεσίες της I.R.M.A.

Οι υπηρεσίες μας έχουν στόχο να προστατεύσουν το εισόδημα και τον
οικονομικό σας σχεδιασμό από κάθε απρόβλεπτο γεγονός. Αναλυτικά,
προσφέρουμε:



● Αξιολόγηση και Διαχείριση Προσωπικών Ασφαλίσιμων Κινδύνων:
Σύμφωνα με τα πρότυπα του ISO 31000, αξιολογούμε και διαχειριζόμαστε
τους προσωπικούς σας κινδύνους.

● Μεταφορά Κινδύνων στην Ιδιωτική Ασφάλιση: Προσφέρουμε
ασφαλιστικά προγράμματα που μεταφέρουν τους κινδύνους σας σε
ασφαλιστικές εταιρείες.

Οι προσωπικοί κίνδυνοι που απειλούν τον καθένα μας περιλαμβάνουν
κινδύνους υγείας, ανικανότητας εργασίας, συνταξιοδοτικό κενό και άλλους. Η
μέθοδος αξιολόγησης και διαχείρισης αυτών των κινδύνων είναι κοινή για
όλους, αλλά προσαρμόζεται στον αριθμό και την πολυπλοκότητα των κινδύνων
που αντιμετωπίζει ο κάθε πελάτης, καθώς και το μέγεθος της οικονομικής
ζημιάς που μπορεί να επιφέρουν.

Γιατί να Επιλέξετε την I.R.M.A;

Η I.R.M.A φιλοδοξεί να γίνει το σημείο αναφοράς στην προστασία του πολίτη,
επιλέγοντας τον δρόμο της εξειδίκευσης σε μια σειρά ατομικών κινδύνων που
απειλούν όλους μας. Χρησιμοποιούμε κανόνες και μεθοδολογίες της επιστήμης
της Διαχείρισης Κινδύνων για να αξιολογήσουμε με δεδομένα τους
πραγματικούς κινδύνους που απειλούν τον πελάτη μας.

Για τους κινδύνους που αποτελούν πραγματική απειλή, εκπονούμε σχέδιο
αντιμετώπισής τους, βασιζόμενο κυρίως στην μεταφορά των κινδύνων και
κάλυψή τους μέσω ασφαλιστικών προγραμμάτων.

Επιλέξτε την I.R.M.A για μια ασφαλή και προνοητική προσέγγιση στη διαχείριση
των ασφαλίσιμων κινδύνων σας. Προστατεύστε τα όνειρα και το μέλλον σας με
τον καλύτερο δυνατό τρόπο! Για περισσότερες πληροφορίες και για να
προγραμματίσετε μια συνάντηση προκειμένου να σας παρέχουμε τελείως
ΔΩΡΕΑΝ την δική σας προσωποποιημένη μελέτη I.R.M.A., επικοινωνήστε μαζί
μας.


